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. XM X}(electron), kA X}H(proton), "**Xr(neutron)gl MIZHK]
7| 2 XHfundamental particles)2 O|20{ X QlLCt.

ot AXE A d5ts WAL G dAre| Mo == &Lt

: |IXFH S (atomic number, Z)= X0 Qe LAAXIO| 7.

—

#2-1 =29 7E A

A7 %) A amu)* AsHdda A=)
ZAAHe) 0.0 |-
FIAH pue pt) 10 1+

R nEe i) 1.0 o}

T amu = 16605 x 10% g




2 Xt (molecule)

38 22 E 7HK| Al
O|&Xt 2X} 2 Cf=ke]
371

agl 2-3 (a) EMel P, EX}
2%, (b) AR S 2,
(c) #loilM Hi2H2 Sp2| 2,




oigts & At o il E= o2 7hel ’AS0| 2fetH oz A0 0| F O Tt

O 2-4 T IHK SRS 2XD 71X 0

CO, .
H,0 (carbon dioxide) CH, 1ok 5t
(%) (o] kb Ek2) (vl &) e

C,HsOH
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water H,O sulfur dioxide SO, ||butane CsHyp
hydrogen peroxide H,0, sulfur trioxide SO; | pentane CsH;,
hydrogen chloride HCI carbon monoxide CO  |benzene CeHg
sulfuric acid H,SO, carbon dioxide CO, |Jmethanol (methyl alcohol) CH;OH

nitric acid HNO, : . ethanol (ethyl alcohol) CH,CH,OH
acetone CH-_;COCH 3

ammonia : ; b diethyl ether (ether) CH;CH,—0O— CH,CH;
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Na* [+ UE& 0] (sodium) F - ZF92 o]&(fluoride)

K’ | + 7+ o] &(potassium) e - 443} o]&(chloride)

NH,” | + o} 5 o] £ (ammonium) Br |- H3E o] 2(bromide)

Ag” 1+ £ o] & (silver) OH" 1- T4k} o] &(hydroxide)
CH,COO - oA EAF o] £ (acetate)

Mg2+ 2+ vl 1Y) ©] & (magnesium)  NO; 1- Z AL o] & (nitrate)

Ca~"* 2+ Z+ 5 o] & (calcium)

72t 24+ o}l o)L (zinc) 0" 2-  AFa(3h) o] &(oxide)

Cu® | + 721 (1) o] £ (copper(l)) S 2- &3} o] 2 (sulfide)

Cu** 24+ T (1) o] &(copper(Il)) = SO, 2- 34k o] & (sulfate)

Fe’* 2+ A () o] (iron(l)) SO," 2-  o}ghAk o] & (sulfite)
CO,” 2- gkAk o] & (carbonate)

Fe'* 3+ A () o] (iron(IIN))

AP 3+ oF5u] - o] 2 (aluminum) PO43_ 3- ol 4k o] & (phosphate )
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A o] AAFE 55,85 amuolt}, o] = A 1] AL 55.85 g/mol¢lS- o]v|gct,
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2 mol Fe 992} = 136.9 g Fe

A 1E2] AL 5585 g/moly) -2 ov|git},
| mol Fe ¢#}
X = 2.451 mol Fe 9%}

5585 g Fe
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2 917} 1 mole?] 7]4=%= 6.022 x 107 7]jo]c}.
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o} A E4H(CH;COOH) ] 3}gh2] &2 o] el ;4] HlHe| ¢)i= International of Atomic Weight=
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=0|

gizpe] < g Vhe) A = g WY
2o = 2 X 12.0 amu = 240 anug] C
4xH = 4 X 1.0 amu = 40amue] H
2% Q) = 2 X 16.0 amu = R0amue] O

oA EALe] s}8kAl 2 = 60,0 amu A OMEANAIR) CH,COOHS
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¥2-5 T #4239 1E
81 @AF) A=da e
A 20 20¢H, (6.02 X 107 H, B4} == 189 H, 23}
(2 x 6,02 x 107 H YA} w=i= 23] H 12}
A 32.0 2.0g0, (6,02 % 107 0, B2} 3= 159] 0, ¥}
1 (2 %602 x 1070 97} = 250 0 92}
|k 16.0 16.0 ¢ CH, (6,02 X 107 CH, -7} ®3= 12 CH, 7}
16,02 % 107 C 979} 4 x 6.02 x 107 H 97}
OMIEA 600 60.0 ¢ CHCOOH | 6.02 x 107 CHyCOOH -7} Fi=

| 122] CHCOOH -7}
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A EF 58.4 58.4 g NaCl
2 R ol o ey 111.0 1110 g CaCl,
gatelsnly 3421 342.1 g AL(SO,),
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25 CoAA] 2 714 40 g9l ¢2)3= (a) 0,9 AEF (b) 0,2] B2 %= (¢) 02] Y=} F3i= Qulelr}?

7=l
(a) 02 152320 UO]E‘](O':--*] = Xa a2 32.0 Q/mOIO]Lq ).
(b) O, &= 6.02 x 1077]2] O, Ex}7} 9]

(c) O 1EA= 2719 4bAa /A= Z2H=
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25 C oM Ak 714 40 goll Shi= (a) 0,0] A, (b) 0,0] B2 5 (¢) 09 A} F2i= ArRIF}?

=
(a) O, 1&232.0 go|tH(0,9] & H7F232.0 g/molO]L‘A-,)_
(b) O, 1E9li= 6.02 x 10771¢] O, =7} Ut}
(c) 0,9 1E== 279 424 A= zh=t}
%OI
12-2] 0,013 6.02x 107 7]2] 0, Bxp7} E35| o] glom 0, 12e] ke 32.0 go] T},

1 mol O,
(@  2molO, =40.0g0; X —— = 1.25 mol O,
B - 2.0g 0,
6.02 < 10* O, molecules
(b) 2 O, molecules = 40.0 ¢ O, X , - = 7.52 % 10* molecules
2 &2 32.02 0,
i, (@)ed 70,9 B S8 ukm Abgete] 0, el ASE T = ok

6.2 107 O, molecules

2 O,molecules = 1.25 mol O, X = — | 7.52%10% O, molecules
1 mol O,
© 50 40.06 0 6.02 x 107 O, molecules 2 O atoms e
C R —— —
A3 s 088 < 32.0g0, s O, molecules DU atoms

.
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A1 ((NH,),50,) 39,6 go] 1= 4:(H) D] 4= nkelrp?

72!
(NH,),S0, 186,02 x 10°7)9] 2}8+4) ¢S 2k, % Ak 132.1 golt},

(NH,),SO,2 g > (NH)),S0,9l & > (NH,),80,9] 8514 &¥¢] » H 97}




WeiA) 2-7 2+

GAtekEE((NHy),S0,) 39.6 go] Sz 2 (H) dAhe] 4= Erijl}?
7
(NH,),S0, 15-€ 6,02 x 107°7]2] 8184 ©9] & 2bm, % Ak 1321 golt}.
(NH,),S0,2l g (NH),80,8 & > (NH,),S0,9| &}¥p4] &¢]  H €A

=0
| mol (NH,),50, y 6.02x 10~ fomula units (NH,),SO, ’

) Hatoms = 39.6 ¢ (NH,),S0; X
i & R0 X 3 T g (NH, )50, I mol (NH,),50,

& H atoms
| fomula units (NH,),S0,

= 1.4 %10 H atoms




co,
— A _ AW of C 12.0 amu
g, C = _massol = 1nqg — X 100% = % 100% = 27.3% C
) mass of CO, " MW of C O, " 44.0amu ’ ‘
. iy ) p
%0 —_massofO o o0n _ 2XAWOO o0, 2160amw) o0 E5Eers

mass of CO, MW of CO, 44.0 amu
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HNO,e| 57 SAE %4& Talole},

7
914 HNOse| % Aa& 7




Al 2-8 HHlE 2

il

HNO;9| 4| S| AE 248 Tl

Al
HA HNOse| & A#kg 3},

£0|
Q) 4 x QA 17)o) W = Qa0 Ay
| xH = | X 10g = 10ge] H
I XN = 1 X 140¢g = 140¢g°| N
IX0 = 3 X 160 ¢ = 480¢°] O
HNO,o] & A2k = 63.0¢
olA 252 HAE A& T3]
o H =—masolH a0g — 108 1000 = 6% H
mass of HNO; 63.0¢g
mass of N 14.0¢
%N = : X 100% = ——= x 100% = |22.2% N
‘ mass of HNO; C 7T 63.0 g ‘ ‘
9% 0 =—m85MO 1000 BE 1000, - [GBHO
mass of HNO; 63.0g

Total = 100.0%
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522 B3 Ay g} A4 2hzE 50.1% 9 49.9% ¢] Ak u] 7 EdtE] o] 9t} o] glEe] 713

d

A=
IHA] - A Al&7F 100.0 gojefal 4 Si= 50.1 g 712]al 0= 49.9 go] EARIThaL & 4= sl

0|2 olgaje] Ztzte] Ao 2 Vel B3} Akkel B 48 78 4
297): o] ghom e B3NS AP Sial 2 xel Nze] Ui A9l & 52 Solof @

2 s =2 i R o= S g 4 ) = A el




=0

IEHA:

2molSYPA =50.1¢g S X

2molO A =49.9¢ O X

[ mol S YA}

01gS
[ mol O ¢ =}

16090

[.56 mol S 1%}

= 3.12mol O Y=}

o] 3}3H= 100 g& 1,56%2] SYA} 3.12%2] O YA} gHrelo] IS & 4= o) 7P 7
3 314 S 2] Gl o5 2 5 Alole] Al T 42 AN
2t A|: 5
ECI
J0
' S0,
R S
156 - J
229) 2 Ay e V4 7
dr A A Ay = 4 sR UL A4z wEdh
50 1 0.1 _ 1 56 156 100
32.1 1.56 \JSOZ
0 499 P9 312 .12 500 o\_j
160 [ 56
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7} B} A4 ant o] ol f7] FgHE-S Wit} 01647 ¢ 75731 Elg}

_ 47 3
522 SRHES C-H 2704 ce*lm];q,a] CO, 0.4931 g} Hy0 0.2691 g& AL}, Ao gli=C

o} He] Ai-g AR slar 72 Y45 ghslgiol i W& & Alilslede},
A=l
CO, T 9= C9] < = 12.01 ¢ C/44 .01 g CO,
H,0 5| 2J3= He] 9k = 2.016 g H/18.02 ¢ H00|t}, 1 th&- 2} 9zte] 1A HAES 13},

7} AA}e] % = (94 D/A]_E'.el g) x 100




=0 12.01 ¢C

7] 2 ¢C = 04931 gC0, X o—rm =|0.1346gC
- 2.0l6gH .
2eA 0 2 ¢H = 0,2691 gH,0 X = = 0.03010gH
Ve gy

| 0.1346 ¢ C |

34 %C=—3 1647 g sample < 10% = 81.72% C
0.03010 ¢ H
%H=—" = x100% = 18.28%H

0, 1647 g sample

Total = 100.00%




A 2-11 = v B

N,Osst NOe| QlolA] A2 1 goll Agsh= 02] A% vli= o9 517}

A
Az} 3l_HEOlA N 1 go] Ajtsh= 02] A= 730, 18 tha 7 35l 09] g /N9| ¢
< At




A 2-11 H= BlE 2] HE

N,O59F NOof| glojA] A4 1 gof] AjIsH= 02

yz|E=]
HA z} 31}FEoA N 1 goll d3sl= 09 A& 3t} a8 o3 F 33
= Al4kgit)
=0l 9 48 0 O
: _gO [ T £ = g o
N,O, : N 705N — 1.71g0/gN
No: =80 _ 16060 okN
© gN 140gN — - TEVE
g0
o N (N:O;Oﬂ'q\)
A 2k 1) 1.71¢gO/gN 15 |3
i 1.14¢0O/geN 10 2
g0
aN~ (NOA])
FEo| 25 N,O;2F NOA|A A T3l thAae] A Hl= 3129 < o Aot

IR




2-10 =z}strlo] o]af

oAl 212 s 24

(NH,),Cr,0; 35.8 goll Q= 28] AL Lull7?
72

1S 3l8Hee] 2o 28 E (NH,),Cr,0,9% 2 mole?] Cr Y27} Edtso] 9S4

35.8 g ((NH,),Cr,0,9] Bajeko 2 \piro] & 8 i)

2¢HA - 15-2] (NH,),Cr,0,90 = 25-0] Cr YAz} E3}5o] 9«

g}

3GA: Cre| & | Cre] YAtE= &sh Cre] Z3e] e

(NH4)3CT10?9] éec}: 4 (NH.J,)zCI'gO?Q'] o ST

» G S

A=K (NH4)3CF20?9] ':‘—i' —’FO%

» Cre] A%



=0]

S - 2 mol (NH,),Cr,0; = 35.8 ¢ (NH,),C ! mol (W),050, _
11,,7%] .;mol( 4)3 Iy = Sg( 4)3 1'307>< 2520g(NH4)2CI‘207 — 01421'[10](NH4)2CI'207
B’ . 2 mol Cr atoms _
2€HA| = 2mol Cratoms = 0,142 mol (NH,),Cr,0; X = 0,284 mol Cr atoms
| mol (NH4]2C|‘207
32.0eCr
3] -2 Cr = (0.284 mol Cr atoms X = = 148gCr

| mol Cr atoms




-13 33HE9 24

(a) QAFEIZ: A, 337 g Zol 3R Abo] WYt 2 o] #27H 0| 41813 SO0 X
o] gieh, o] SO,2] AFE Aejelrf?

(b) 48.6 ge] NaClo] Z3slo] 9hi= A2 o]} L& 429 A o] o] CaClo] EHHIAR o
CaClyi= 3 gololok Sherl?

St

As0:9| A% A0Sl B4 - 09R BES o S0 BS - 50,9 3

F(ohizkE R ) whte] 9t B4, A, o] @ 48 2=k CF o] 2o

» NaCle] &4 » Crole &4 » CaCLe 24 - CaClLe| Az

D




=0 I molAsO;  SmolOatoms 1 mol SO,
=2 | (a) ngoqz 33‘7};%205}( mp §4Us " mol O atoms . mol dU,
i 200804505 ITmolAs,Os 2 mol O atoms

64.1¢50,

X Tmol50, ~ A
| mol NaCl ’ [ mol CT ; | mol CaCl,
58.4gNaCl 1 mol NaCl 2 mol CI

[11,0 ¢ CaCl,

| mol CaCl,

(b)  2¢CaCl, = 48.6 gNaCl X

~ 4624 CaCl,




2-11 AR =&

oAl 214 <% HHE

08.2% 4=2.2] NaOH 452 gol] ¥3t5]o] 9)3= %4:3F NaOHe| 4 23} B4eo] 9FS Tajof e},

%=
978k NaOH:= 98.2% 0 1L, Eri-& 1.8%0] ¢},

Ll




(oAl 2-14 <% HHIE

98.2% w=1=2] NaOH 45 .2 gof| 33}y 0] = 5978 NaOHe| A g3} E-i0] oS
7'1|§!
%k NaOH+= 98.2% 0] 3L, E<m=2 1.8% 9]},
=0 98.2 ¢ NaOH

2 ¢NaOH = 45.2 gsample X

100 g sample = 44 4 ¢ NaOH

[.8 g impurities

D] = L) — .. - e, malr
2 gimpurities = 45 2 gsample X 100 g sample (.81 g impurities

gfof k.




